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Ata da Quinta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta 
Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos vinte e um dias do mês de 
março de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a 
presença de nove vereadores. Considerando o alto índice de proliferação da covid-19 e 
visando diminuir o tempo de exposição entre os vereadores a leitura da ata será dispensada, 
tendo a mesa sido encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata aprovada. O primeiro 
secretário fez a leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE 
PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei n° 09/2022. De autoria do vereador Flávio; Indicação n° 
12/2022. De autoria da vereadora Sibele; Requerimento n° 11/2022. De autoria da vereadora 
Wânia; Requerimento n° 12/2022. De autoria da vereadora Wânia. ASSUNTOS 
URGENTES OU RELEVANTES: O vereador Branquinho abordou sobre o assunto dos 
precatórios do FUNDEB. Informou a classe de professores que eles têm direito a essa verba 
indenizatória. Vereador Flávio informou que pediu análise da água do Distrito de Vila 
Serrana e que o prefeito se comprometeu a ligar um ramal de água potável. Cobrou do 
Secretário de Obras sobre a iluminação pública e comentou que vai tratar com o prefeito 
sobre o transporte dos professores. Vereador Wendel reforçou a cobrança quanto a questão 
da água de Vila Serrana, disse que também está empenhado em resolver a situação. 
Comentou que também encontra dificuldades em ser atendido pelo Executivo. Disse que a 
Câmara sempre foi parceira para resolver a situação da água dessa comunidade. Vereador 
Geldo comentou sobre o sofrimento dos moradores de Vila Serrana em relação ao 
abastecimento de água. Solicitou do Secretário de Obras a limpeza da rua Adão Viana no 
bairro Jardim e que olhasse os lotes sujos, solicitou também a iluminação do Galpão da 
Casemg no bairro Taboquinha. Parabenizou Luianara pelos serviços prestados à frente da 
escola do Distrito de Vila São Pedro. Vereadora Sibele prestou homenagem ao dia 
Internacional da Síndrome de Down. Comentou que o deputado Zé Guilherme tem se 
engajado na luta pelos direitos das crianças especiais. Parabenizou o senhor Miguel Arcanjo 
e toda Diretoria pela posse da nova Subseção da OAB. A vereadora Wânia comentou das 
reclamações quanto a balsa do Rio São Domingos e informou aos ouvintes que a balsa está 
apta para o funcionamento. Esclareceu que para permanecer no atendimento a prefeitura tem 
que providenciar a renovação da documentação e proceder com a capacitação de mais um 
barqueiro. Comentou que sobre a balsa que liga Buritis à Arinos tratará posteriormente com 
o Prefeito e o Secretário de Transporte. Vereador Faguinho cobrou do Secretário de Estradas 
que arrumasse a estrada do Gado Bravo que se encontra intransitável e que alguns alunos 
estão faltando aulas devido a inacessibilidade. SEGUNDA PARTE: A vereadora Wânia 
solicitou votação em destaque da Mensagem Aditiva. O presidente deferiu o pedido. Única 
discussão e votação da Mensagem Aditiva nº 01/2022 do PLC nº 03/2022 – que acresce o 
inciso IX ao artigo 1º da presente Lei. De autoria dos vereadores Geldo, Faguinho e Wânia. 
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Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Primeira discussão e votação 
do Projeto de Lei Complementar nº 03/2022 - Cria cargos, altera o número de vagas de 
cargos de provimento em comissão, altera os anexos constantes da LC nº 92/2020. Define 
atribuições, cria gratificação especial, altera número de vagas dos cargos efetivos, adequa e 
fixa vencimentos da Lei Complementar nº 38/2007. De autoria do Executivo Municipal. 
Aprovado por seis votos favoráveis e dois votos contrários. Segunda discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 07/2022 – Autoriza a contratar com a Caixa Econômica Federal, operação 
de crédito com outorga de garantia e dá outras providências. De autoria do Executivo 
Municipal. voto do vereador Geldo: favorável; Wânia: favorável; Branquinho: favorável; 
Wendel: favorável; Nílvia: favorável; Ozanan: favorável; Flávio: favorável; Sibele: 
favorável. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; segunda discussão e 
votação do Projeto de Resolução nº 02/2022 – Institui o Título Mulher Destaque – Idalina 
Fonseca. De autoria da vereadora Wânia. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; única votação do Requerimento nº 02/2022 – Requer informações atualizadas 
sobre serviços de transporte escolar no ano de 2022, na forma que especifica. De autoria da 
vereadora Wânia. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; única 
votação do Requerimento nº 08/2022 – Requer informações sobre a manutenção dos ônibus 
destinados para o transporte dos estudantes universitários de Unaí/MG e Formosa/GO. De 
autoria da vereadora Wânia. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
única discussão e votação da Indicação nº 90/2021 – Sugere ao Governo Municipal e a 
Secretaria competente, um estudo de viabilidade para implantação de um posto de 
atendimento médico, voltado para assistência da terceira idade no nosso Município. De 
autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; única discussão e votação da Indicação nº 08/2022 - Sugere ao Executivo a 
implantação do Programa Desjejum (café da manhã) nas escolas municipais da zona rural, 
com extensão para as escolas da zona urbana. De autoria do vereador Professor Branquinho. 
Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Prosseguindo, o presidente 
comunicou que no dia seguinte estaria fazendo as portarias referente as comissões especiais, 
do Projeto de Resolução n° 01/2022 composta pelos vereadores Sibele, Ozanan e Wendel e 
do Projeto de Emenda à Lei Orgânica n° 01/2022 composto pelos vereadores Nilvia, Wânia e 
Branquinho. Repassou aos vereadores o convite para reunião com governador Ronaldo 
Caiado no dia 24 de março, estendido pelo prefeito de Cabeiras.  

LÍDERES: O vereador Branquinho comentou que o transporte dos professores do 
Estado foi oferecido durante dez anos e agora encontram uma ilegalidade. 
Questionou o porquê do transporte para Serra Bonita e a ilegalidade para outros 
distritos. Defendeu acabar com a nomeação de diretores sem eleição e proceder 
conforme a Lei Orgânica Municipal. Solicitou ao Executivo a extensão da rede de 
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iluminação pública em todo o município. Pediu a operação tapa buracos e limpeza 
nas ruas do Distrito de Vila São Pedro. Vereadora Sibele cobrou do Executivo a 
limpeza do campo Buritis no bairro Veredas. Solicitou aos moradores sensibilidade 
na limpeza de seus lotes vagos, que estão servindo de depósito de entulhos. 
Reforçou o pedido quanto a rua Bahia com o recapeamento. Vereador Geldo disse 
que o vereador é a comunicação entre o povo e o Executivo. Relatou que os 
munícipes ficam indecisos quanto a prestação de contas referente a obra do portal da 
cidade. Pediu clareza no portal da transparência para que o povo possa fiscalizar. 
Vereador Faguinho falou da satisfação de pautar e aprovar o projeto do asfalto do 
bairro Taboquinha, e também do projeto dos cargos e gratificações pedindo aos 
beneficiados do laboratório municipal um trabalho mais atencioso. ORDEM DO 
DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores. Nada mais 
havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 
Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 
de Sessões 21 de março de 2022. 

 

 

 
 


